
Школьный этап Всероссийской олимпиады школьников по географии 
в 2020 - 2021 учебном году

10-11 класс
Время выполнения заданий- 150 минут
Максимальное количество баллов - 65

ТЕСТОВЫЙ ТУР

1. Крупнейшие угольные месторождения сосредоточены
А. ЮАР, Германия, Австралия
Б. Польша, Чехия, Украина
В. Великобритания, Канада, Индия /g •
(Р США, Китай, Россия

2. США полностью зависят от импорта по таким видам сырья как
А. бокситы, свинец, олово
Б. железо, олово, драгметаллы
(Э- уран, вольфрам, хром, марганец 4 S
Г. цинк, никель, медь

3. Страна с наибольшей долей (60 %) занятых лиц в лесном и сельском 
хозяйстве:
(А' Пакистан
Б. Индонезия
В. Ботсвана
Г. Египет

4. Развитые страны значительно уступают по численности трудовых ресурсов 
развивающимся государствам, но опережают по такому показателю как
А. численности среднего специального образования
Б. численности женской рабочей силы

^3. качеству рабочей силы /6
Г. численности мужской рабочей силы

5. Процесс естественной убыли населения характерен в странах
А. Северной Европы и Балтии
Б. Южной Европы и Азии _ ч
В. СНГ и Восточной Европы

(Г' Восточной Азии и Латинской Америки

6. Обозначьте группу стран, относящихся к ближневосточному региону: 
($. Саудовская Аравия, Кипр, Израиль, Ирак, Оман
Б. Афганистан, Египет, Индия, Пакистан, Ливан
В. Судан, Иран, Афганистан, Индия, Алжир
Г. Йемен, ОАЭ, Пакистан, Катар



7. Основное производство натурального каучука в мире сосредоточено в:
А. Китае, Японии, Корее

6S) Малайзии, Таиланде, Индии
В. Турции, Шри-Ланки, Индонезии
Г. Бразилии, Аргентине, Венесуэле

8. Крупнейшие в мире импортеры электроэнергии:
А. Великобритания, Япония, Франция

США, Италия, Нидерланды S •
В. Швейцария, Норвегия, Финляндия
Г. Япония, Турция, Греция

9. Какая группа стран имеет унитарную форму административно - 
территориального устройства?
;А. Франция, Украина, Китай
Б. Япония, Бельгия, Швеция А ь
В. США, Индия, Канада
Г. Россия, Эстония, Саудовская Аравия

10. Мировые страны-лидеры по добыче железной руды:
А. Канада, Польша, Украина
Б. Индия, США, Германия
В. Швеция, Иран, ЮАР

Китай, Бразилия, Россия

11. В какой из перечисленных групп представлены только столицы 
мусульманских стран?
А. Дели, Джакарта, Багдад;
Б .Хартум, Кито, Могадишо
В. Манила, Дамаск, Тегеран *
ф Каир, Триполи, Анкара

12. Страны-лидеры, на долю которых приходится более 50% всего мирового 
улова рыбы:
А. Китай, Россия, Япония, Норвегия, Великобритания, Куба
Б. США, Чили, Индия, Дания, Германия, Индонезия
В1. США, Япония, Китай, Чили, Россия, Перу *
Г. Бразилия, Панама, Индонезия, Франция, Англия, Испания



13. Найдите ошибку в характеристике хозяйства страны:
@ Австралия - крупный импортер угля, полиметаллов, алмазов ( &
Б. крупнейшим производителем фосфоритов является Марокко
В. США занимает первое место в мире по количеству атомных реакторов
Г. в Норвегии хорошо развита гидроэнергетика

14. Для экономики многих развивающихся стран характерно
А. развитие третичного сектора
Б. развитие научных и социально-культурных отраслей €
В. развитие первичного сектора

^Г? активное развитие вторичного сектора

15. Наибольшими размерами пашни (от 135 до 185 млн. га) выделяются
А и Россия, Украина, Франция
Б\ Китай, Казахстан, Канада .
В. США, Индия, Россия
Г. Италия, Россия, Казахстан

16. Выделите группу высокоурбанизированных государств:
А. Германия, Великобритания, Испания, Швеция, Аргентина

f Венесуэла, Швеция, Израиль, Великобритания, Австралия
. Венесуэла, Канада, Австралия, Австрия, Израиль

Г. Канада, Португалия, Австралия, ЮАР, Швеция

17. Крупнейшими городскими агломерациями в Северной Америке 
являются:
А. Нью-Йорк, Чикаго, Атланта
Б. Оттава, Хьюстон, Манагуа 

Мехико, Нью-Йорк, Лос-Анджелес X S .
Г. Монреаль, Ванкувер, Детройт

18. . Найдите ошибку в характеристике хозяйства страны:
@). Австралия - крупный импортер угля, Полиметаллов, алмазов .
Б. крупнейшим производителем фосфоритов является Марокко
В. США занимает первое место в мире по количеству атомных реакторов

Л. в Норвегии хорошо развита гидроэнергетика

19. Какая из стран мира располагает самой протяженной системой железных 
дорог?
А. Россия;
Б. Канада;
В. Индия;

(17. США



20. . Какое из следующих утверждений является верным?
А. для развитых стран характерна повышенная доля детей в возрастной 
структуре населения

для развитых стран характерна повышенная доля женщин в половой 
структуре населения
В. во всех странах Азии господствующей религией является ислам
Г. в развивающихся странах в возрастной структуре населения преобладают 
пожилые люди
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